





Rifugio Peller

Cles - Monte Peller



DE

dettagli booking

Rifugio Peller

Monte Peller 38023 ClesTN t 0463.536221 0463.421619 f 0463.421619 Email

A ben 2.020 m. di altitudine, il Rifugio Peller offre un panorama unico. E'raggiungibile da Cles con una strada sterrata di 17 km. Dispone di 40 posti letto. La gestione famigliare garantisce un servizio all'insegna della cordialità, per una sosta rigenerante. Apertura stagionale.

Come arrivare qui da:(Inserisci un indirizzo)

Invia noiframe

Aggiungi ai tuoi Preferiti Invia questa pagina ad un amico PDF Stampa questa pagina rifpeller@satcles.it | www.satcles.it/rifpeller

© 2007-2024 Dolomiti di Brenta Bike www.dolomitibrentabike.it.it info@dolomitibrentabike.it

Stampa questa pagina Chiudi

Rifugio Peller 2

Rifugio Peller, Strutture alberghiere

I cookie ci aiutano a fornire i nostri servizi. Utilizzando tali servizi, accetti il nostro utilizzo dei cookie. <u>Informazioni</u>

Ok